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Středočeský kraj obdržel pro letošní rok bezmála šest set žádostí o dotace na poskytování
sociálních služeb, ať už jde o odlehčovací či terénní služby, podporu bydlení, denní
stacionáře nebo domovy seniorů. Klíčovým zdrojem jejich financování jsou příjmy ze
státního rozpočtu, konkrétně od Ministerstva práce a sociálních věcí. Vzhledem k
rozpočtovému provizoriu a nejasnosti o výši dotace ale kraj musel připravit výpočet, podle
kterého se budou peníze mezi žadatele přerozdělovat. Ten nyní schválila rada, projednávat
ho ale budou ještě zastupitelé.

Podle informací od Ministerstva práce a sociálních věcí bude Středočeský kraj nyní dostávat peníze
ze státního rozpočtu na několik částí, a to buď jednou měsíčně, nebo souhrnně za několik měsíců.
„Rozpočtové provizorium pro nás bohužel znamená, že nebudeme moct poslat všem
žadatelům finanční prostředky z dotace ve stejném režimu, jak jsou poskytovatelé zvyklí.
MPSV bude nyní peníze uvolňovat postupně v režimu rozpočtového provizoria. I proto jsme
museli připravit výpočet, kde jsme tuto skutečnost zohlednili,“ říká radní pro oblast sociálních
věcí Martin Hrabánek a detailněji přibližuje takzvaný optimální návrh dotace: „V praxi toto
opatření znamená, že žádosti se s ohledem na rozpočtové provizorium budou krátit
shodným procentem, a to do výše disponibilních prostředků, které od MPSV obdržíme. A to
do té doby, než bude státní rozpočet na rok 2026 definitivně schválen. Poté se dopočítá
zbytek dotace a pošle poskytovatelům.“

Se všemi žadateli bude Středočeský kraj uzavírat veřejnoprávní smlouvu, peníze jim bude vyplácet
neprodleně, jakmile je od MPSV obdrží. „Chci všechny ujistit, že tato situace neovlivňuje a ani
neovlivní chod sociálních služeb. V žádném případě se neomezuje péče o klienty, nehrozí
ani problémy s výplatami pro zaměstnance. Jako kraj jsme pomohli organizacím
poskytnutím bezúročných půjček do doby, než získají peníze ze státního rozpočtu. Přesto
ale doufám, že rozpočtové provizorium pomine v co nejkratší době,“ uzavírá radní Martin
Hrabánek.
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